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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 01.03.2025, ora 08.00 – 02.03.2025, ora 08.00 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 02.03.2025, ora 07.00 
RÂURI  
Debitele au fost, în general, în creștere ușoară, ca urmare a efectului combinat al 
precipitațiilor căzute în interval, cedării apei din stratul de zăpadă, evoluției formațiunilor 
de gheață și propagării, exceptând râurile din bazinele Crasnei, Barcăului, Crișurilor și 
bazinul inferior al Mureșului, unde au fost relativ staționare. 
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 
între 30-70%, mai mici (sub 30% din mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: 
Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega Veche, Bega, Timiș, Bârzava, 
Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Buzău, Suceava, Bârlad, Jijia, pe unii afluenți ai Jiului, 
Oltului, Trotușului și din bazinul superior al Argeşului. 
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, sloiuri) prezente pe râurile din 
bazinele Vișeului, Izei, Someșului, Mureșului, Oltului, Argeșului, Ialomiței, Siretului și 
Prutului au fost în restrângere, diminuare și eliminare. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

Debitele vor fi, în general, în creștere ca urmare precipitațiilor prognozate, cedării apei 
din stratul de zăpadă, evoluției formațiunilor de gheață și propagării, exceptând râurile din 
bazinele hidrografice ale Crasnei, Barcăului, Crișurilor și bazinul inferior al Mureșului, unde 
vor fi relativ staționare. 
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, sloiuri) vor fi în restrângere, 
diminuare și eliminare. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 02-03.03.2025 a fost în creștere, 
având valoarea de 2900 m3/s, sub media multianuală a lunii martie (6700 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost staționare pe sectorul Gruia–Calafat și în scădere 
pe sectorul Bechet-Tulcea. 
 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (3000 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia–Corabia, staționare la 
Turnu Măgurele și în scădere pe sectorul Zimnicea-Tulcea. 
 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 01.03.2025, ora 09.00 –02.03.2025, ora 06.00  
În ţară, vremea a fost predominant închisă. Valorile termice diurne s-au situat în jurul 
normelor perioadei, cu abateri ușor pozitive în vest, nord și parțial în centru și în general 
negative în rest. Înnorările au fost persistente, exceptând nord-vestul și nordul țării, unde 
cerul s-a degajat treptat începând din orele serii. Temporar a plouat slab sau a burnițat în 
Oltenia, Muntenia, Dobrogea, pe arii mai restrânse în Banat și izolat în Crișana, iar în cea 
mai mare parte a Moldovei, local în Transilvania și izolat în Maramureș au fost precipitații 
mixte. La munte au predominat ninsorile. Vântul a suflat slab și moderat. Este strat de 
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zăpadă în zona montană, unde măsura la ora 20, pe platformele stațiilor meteorologice, 
până la 96 cm în Munții Vrancei și 92 cm în Masivul Ceahlău și pe arii restrânse în 
extremitatea sudică a Munteniei, sub 1 cm. Temperaturile maxime s-au încadrat între 3 
grade la Câmpulung și 13 grade la Băile Herculane. La ora 6 temperatura aerului avea valori 
cuprinse între -4 grade la Câmpeni și 7 grade la Calafat. Dimineața și noaptea local a fost 
ceață în majoritatea regiunilor. 

 

Observaţie: în intervalul de diagnoză au fost emise 17 mesaje de atenționare cod galben 
pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, după cum urmează: 6 de către SRPV 
Bacău, 5 de către SRPV Timișoara, câte 2 de SRPV Sibiu și SRPV Cluj și câte 1 de Constanța 
și CNPM București pentru Muntenia. 
 

La Bucureşti, vremea a fost închisă, cu nebulozitate stratiformă persistentă, temporar 
ploaie în cursul zilei și spre sfârșitul nopții, dar și cu ceață dimineața. Vântul a suflat în 
general slab. Temperatura maximă, ușor mai scăzută decât media climatologică specifică 
pentru începutul lunii martie, a fost de 4 grade la Afumați și 5 grade la Filaret și Băneasa, 
iar la ora 6 se înregistrau 3 grade la Băneasa și 4 grade la Afumați și Filaret. 
 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.03.2025, ora 09.00-03.03.2025, ora 9.00 
În ţară, pe parcursul zilei, cerul va fi mai mult noros și vor fi precipitații îndeosebi în centru, 
sud și est. În Muntenia, Dobrogea și pe arii mai restrânse în Oltenia va ploua, local în 
Transilvania, pe alocuri în Moldova și cu totul izolat în rest se vor semnala precipitații mai 
ales sub formă de ploaie. La munte vor predomina ninsorile, pe alocuri moderate cantitativ 
în Carpații Orientali și Meridionali. Noaptea cerul va deveni variabil în vest, nord-vest și 
parțial în centru, iar în rest înnorările vor persista, însă aria precipitațiilor se va restrânge. 
Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări la altitudini mari, la munte (viteze 
de peste 70 km/h) și pe arii restrânse în celelalte zone (rafale în general de 40...50 km/h) 
cu precădere în vest, sud-vest, centru și nord. Temperaturile maxime, mai ridicate decât 
normele perioadei în jumătatea de vest și în jurul acestora în cea estică, se vor încadra 
între 2 și 14 grade; minimele termice vor fi apropiate de mediile multianuale și vor fi 
cuprinse între -9 grade în estul Transilvaniei și 3 grade pe litoral. Pe arii restrânse va fi 
ceață. 
 

La Bucureşti vremea se va menține închisă și temporar, mai ales ziua, va ploua. Vântul va 
sufla slab și moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul a 8 grade, iar cea minimă 
va fi de -2...1 grad, valori apropiate de normele perioadei. La începutul zilei și noaptea vor 
fi condiții de ceață. 
 

 

II. CALITATEA APELOR 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmbovița: 
-informează telefonic că în data de 01.03.2025, între orele 06:17-07:10, a reizbucnit 
incendiul din data de 28.02.2025, de la depozitul de deșeuri nepericuloase din comuna 
Aninoasa, județul Dâmbovița (operator Supercom S.A.). Au ars cca 2 t de deșeuri de pe o 
suprafață de 5 mp. Incendiul a fost stins prin intervenția echipajelor I.S.U. Dâmbovița; 
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-informează telefonic că la data de 01.03.2025, la ora 22:18, a reizbucnit incendiul de la 
depozitul de deșeuri nepericuloase din comuna Aninoasa, județul Dâmbovița (operator 
Supercom S.A.). Ard cca 7 t de deșeuri de pe o suprafață de 20 mp. I.S.U. Dâmbovița 
intervine pentru stingere, se va reveni cu informații.  

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei   
A.R.B.D.D. Tulcea: 
-informează că la data de 01.03.2025, în jurul orei 08:30, a izbucnit un incendiu de 
vegetație între zona de vest a Lacului Iacob şi Grindul Ceamurlia Mică, pe raza Districtului 
Ecologic Sulina, jud. Tulcea. Se va reveni cu informații după stingerea acestuia; 
-informează telefonic că în data de 01.03.2025, în jurul orei 15:00, a fost semnalat un 
incendiu de vegetație în desfăşurare în zona Lac Razim-Canal Centură Dunavăț-Călineț, pe 
raza Districtului Ecologic Razim-Sinoe, jud. Tulcea. În jurul orei 18:00 incendiul era 
localizat, pompierii intervin în continuare pentru stingere. Se va reveni cu informații;  
-revine cu informații despre incendiul de vegetație semnalat în data de 24.02.2025, în jurul 
orei 15:00, în zona Canalului Vătafu, pe raza Districtului Ecologic Sulina, jud. Tulcea. Acesta 
a afectat o suprafață de cca 600 ha de stuf şi papură şi s-a stins de la sine în data de 
27.02.2025, la ora 15:00.   

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 
staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 
natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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